



నెటినిజం

website: www.netinijam.com

E-mail : netinijam93@gmail.com



హైదరాబాద్ శుక్రవారం 17-7-2020 RNI No.52865/93-Postal No.H/SD/258/2018-201 ఎడిటర్: బైస దేవదాస్: ఫోన్:9000065433 సంపుటి:26 సంఖిక: 304 పేజీలు: 4 వెల: రూ.1/-

తూర్పు పోడా కోడె ప్రతిమను ఆవిష్కరించిన తలసాని

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): బాగా ప్రసిద్ధి చెందిన పశుజాతికి చెందిన తూర్పు పోడా కోడె ప్రతిమను గురువారం పశుసంవర్ధక శాఖ ఆవరణలో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ

బెట్ సోర్టింగ్ ఉద్యోగులకు మరో ఏడాది పొడిగింపు

ఈ వశం జాతి, నల్ల మల్ల అడవి ప్రాంతంలోని మన్యూనార్, అహ్మదాబాద్ మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లల్లో ఎక్కువగా ఉంటాయన్నాడు. దీనిని



హైదరాబాద్లో అరుదైన తూర్పు పోడా కోడె ప్రతిమను ఆవిష్కరించిన మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్

గోధంమ రంగు చర్మంపై తెల్లని మచ్చలు, సూటి, పడునైన కొమ్ములను కలిగి ఉంటాయి. అన్ని కాలాలలో ఈ పశువుల వ్యవసాయ పనులచేత సమర్థవంతంగా చేస్తాయి. వీటి ఉత్పాదక శక్తి చాలా ఎక్కువ. ఆవులు క్రమం తప్పకుండా దాని జీవిత కాలంలో 10 కంటే ఎక్కువ దూడలను ఇస్తాయి. ఈ పశువులవేత తక్కువగా తిని, లోజుకు 20 లీటర్ల కన్నా తక్కువ నీరు తాగుతుంది. ఈ పశువులు సుదూర అటవీ ప్రాంతంలోని నీటిని గుర్తించి తాగి వస్తాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పశువైద్య సేవలలో రైతులకు ఇబ్బంది రాకుండా పశువైద్య, పశుసంవర్ధక శాఖలో 530 వివిధ స్టాంపులలో పనిచేస్తున్న ఆవుల్లో సోర్టింగ్ ఉద్యోగులకు మరో ఏడాది 31, మార్చి, 2021 వరకు కొనసాగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఈ ఆషాఢమాస బోనా సందర్భంగా రాష్ట్రంలో కృత్రిమ గర్భధారణలో విశేష సేవలు అందిస్తున్న (1300) మందిగో డి పాలమిత్రులకు ఒక్క నెల వెతసంభరణం విడుదల చేసినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. వి. లక్ష్మారెడ్డి, ఆదనప్ప సంచాలకులు డా. ఎస్. రాంచందర్, ఓ.ఎన్.డి. శ్రీ కళ్యాణ్ కుమార్, డైరెక్టరేట్ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

ఆత్మహత్య చేసుకోబోయిన వ్యక్తిని కాపాడిన పోలీసులు

యాదాద్రి భువనగిరి, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): కూతురు ప్రేమ వివాహం చేసుకోవడంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురయిన ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకోవాలని పోలీసులు కాపాడారు. ఈ ఘటన బీబీనగర్ రైల్వే స్టేషన్లో సమావేశం గురువారం ఉదయం చోటు చేసుకుంది. పోలీసు ఓ పరిస్థితిని గమనించిన తేజవేణి(50) ఓ ప్రయోజనం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ బస్సు డ్రైవర్గా పని చేస్తున్నాడు. అయితే రమేష్ కూతురు ఇటీవలే ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది. దీంతో ఆయన తీవ్ర మనస్తాపానికి గురయ్యాడు. ఆత్మహత్య చేసుకునేందుకు రైలు పక్కాపైకి ఉదయం చేరుకున్నాడు. ఆ వ్యక్తిని గుర్తించిన మరొకరు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు కనిపించిన వెంటనే ఆ వ్యక్తిని పట్టించుకుని ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆసుపత్రిలో కాపాడారు. రమేష్ సుఖీనగర్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించి... కొన్నెలింగ్ ఇబ్బంది కుటుంబ సభ్యులకు ఆస్పత్రికి తరలించారు.

మరింత సులభంగా ఈడీఎస్

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): ఎక్కువ మొత్తంలో నగదు ఉపసంహరణపై విధించే ట్యాక్స్ డిడక్షన్ ఎట్ సోర్టింగ్ (టీడీఎస్) రేటు నిర్ణయం మరింత సులభం కానున్నది. ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్యాంకులు, పోస్టాఫీసుల కోసం ప్రత్యేక సౌలభ్యాన్ని అందించుకోవడానికి తీసుకు వచ్చినట్లు ఆదాయపు వస్తు శాఖ ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం బిటిఎస్ దాఖలు చేయని వ్యక్తి రూ.20 లక్షలకు మించి, ఇతరులు రూ. ఒక కోటికి మించి హైగా నగదు ఉపసంహరణపై డిడీఎస్ రేటు వర్తిస్తుంది. ఇక నుంచి నగదు ఉపసంహరణపై వ్యక్తి పాస్ వివరాలు నమోదు చేస్తే, వెంటనే డిడీఎస్ రేటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్యాక్స్ (సీడీడీ) సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్ట్ ట్యాక్స్ (సీడీడీ) తెలిపింది. బిటిఎస్ దాఖలు చేసే వ్యక్తి రూ.కోటికి మించి నగదు ఉపసంహరణపై 2 శాతం డిడీఎస్ ఉంటుంది. బిటిఎస్ దాఖలు చేయని వారు రూ.20 మించి ఉపసంహరణపై 2 శాతం, రూ.కోటికి మించి ఉపసంహరణపై 5 శాతం మేర వస్తు విధిస్తారు. బ్యాంకులు, పోస్టాఫీసుల నుండి ఉపసంహరణ పాస్ వెంటనే ఎంటర్ చేస్తే వారి వెబ్ సైట్ పైన ఒక మెసేజ్ కనిపిస్తుంది. దాని ప్రకారం డిడీఎస్ దాఖలు చేయని వారి పేర్ల మీద భారీగా డిడీఎస్ రేటు వర్తిస్తుంది. బిటిఎస్ దాఖలు చేయని వారి పేర్ల మీద భారీగా డిడీఎస్ రేటు వర్తిస్తుంది. బిటిఎస్ దాఖలు చేయని వారి పేర్ల మీద భారీగా డిడీఎస్ రేటు వర్తిస్తుంది. బిటిఎస్ దాఖలు చేయని వారి పేర్ల మీద భారీగా డిడీఎస్ రేటు వర్తిస్తుంది.

దుబాయ్ ఆసుపత్రి ఔదార్యం

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): యునైటెడ్ ఆరబ్ ఎమిరేట్స్కు చెందిన దుబాయ్ హాస్పిటల్ ఔదార్యాన్ని ప్రదర్శించింది. తెలంగాణకు చెందిన కోవిడ్ రోగి బిల్లును మాఫీ చేసింది. 42 ఏళ్ల ఓడ్యూలా రాజేశ్ అనే వ్యక్తి దుబాయ్ హాస్పిటల్లో 80 రోజులు కోవిడ్ చికిత్స తీసుకున్నాడు. తెలంగాణలోని జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన అతని చికిత్స కోసం 1.52 కోట్ల ఖర్చు అయ్యింది. కోవిడ్ 19 చికిత్స పొందిన రాజేశ్ ఓ బిల్లు కట్టలేని పరిస్థితి దుబాయ్లోని గెన్స్ వర్క్స్ ప్రాజెక్ట్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంగా గుండెల్లో సర్జికి... రాజేశ్ హాస్పిటల్లో చేర్చారు. అయితే బిల్లు వివరాలను సర్జికి... దుబాయ్ కాన్సులేట్లో ఉన్న సుమంత రెడ్డికి చేరవేశారు. సామీనారాయణ్ (బ్రాస్సుకు చెందిన హార్దికే సింగ్... దుబాయ్ కాన్సులేట్కు లేఖ రాశారు. మానవతా కోణంలో బిల్లును మాఫీ చేయాలని ఆయన దుబాయ్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యాన్ని కూడా కోరారు. అయితే ఆ లేఖ వట్ల దుబాయ్ హాస్పిటల్ పాజిటివ్గా స్పందించింది... బిల్లును మాఫీ చేసింది. మరో కార్మిక నేత అశోక్... రాజేశ్ కు విమాన టికెట్ ఇచ్చారు. ఎయిర్ ఇండియా విమానంలో బిల్లును మాఫీ హైదరాబాద్ చేరుకున్న రాజేశ్... 14 రోజులు హామ్ క్వారంటైన్లో వెళ్లారు.

చరిత్రలో నేటినిజం

శ్రీనివాస యాదవ్

ఫోన్: 9494481210

సుశాంత్ మృతిపై సీబీఐ విచారణ

మంజు, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): నలుడు సుశాంత్ సింగ్ రాజేశ్ మరణంపై నటి రియా చక్రవర్తి ఎన్నికలకు నోరు విప్పారు. రియా చక్రవర్తి మరణంపై సీబీఐ విచారణ కోరుతూ ఆమె కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాకు లేఖ రాశారు. జూన్ 14వ తేదీన మంజు నివాసంలో సుశాంత్ విగత జీవిగా కనిపించారు. కొన్ని నెలలుగా ఎదుర్కొంటున్న అక్షిణి, నిరాశలో అతడు ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉండొచ్చని పేర్కొన్నారు. కేసు విచారణను మంజు పోలీసులు చేపట్టారు. రియా చక్రవర్తి అయితే సీబీఐ విచారణ చేయాలని పేర్కొన్నారు. లేఖలో ఆమె ఈ విధంగా పేర్కొన్నారు. గౌరవనీయమైన అమిత్ షా సార్, నేను సుశాంత్ సింగ్ రాజేశ్ మరణంపై గట్టిగా రియా చక్రవర్తి సుశాంత్ అక్షిణి మరణం చెంది నెల రోజులు దాటింది. కేసు దృఢీకరణ ప్రభుత్వ విచారణపై పూర్తి సమ్మతం ఉంది. కాగా న్యాయం కోసం ఈ విషయంలో సీబీఐ విచారణ చేయాలని మిమ్మల్ని చేతులెత్తి అభ్యర్థిస్తున్నాను. సుశాంత్ ఆత్మహత్య చేసుకోవడానికి ప్రేరేపించిన అక్షిణి ఏమిటో తాను తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నాను. సుశాంత్ జయంతి అంటూ రియా లేఖను ముగిస్తూ ఉంటుంది.



2. రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ ను కలసి వినతిపత్రం సమర్పించిన డి.టి.వి. ఎంపిలు గల్ల జయదేవ్, కేశవ్ నాని, రామ్మోహన్ నాయుడు తదితరులు

మరో టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేకు కరోనా

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణలో ప్రజాప్రతినిధులను కరోనా భయం వెంటాడుతోంది. ముఖ్యంగా అధికార టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను కోవిడ్ కేసులు పెడుతోంది. వరుసగా టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు కరోనా వైరస్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. రోజు రోజు కరోనా కేసుల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 39,342 కేసులు. ఇందులో 12,958 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. వి.హనుమంతరావు, గూడూరు నారాయణ రెడ్డి, బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతల కరోనా పాజిటివ్ రావడంతో మిగతా ఎమ్మెల్యేలు భయపడిపోయారు. కరోనా వైరస్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. రోజు రోజు కరోనా కేసుల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 39,342 కేసులు. ఇందులో 12,958 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. వి.హనుమంతరావు, గూడూరు నారాయణ రెడ్డి, బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతల కరోనా పాజిటివ్ రావడంతో మిగతా ఎమ్మెల్యేలు భయపడిపోయారు.

బక్రీద్ రోజు ఆవులను బలివ్వడంపై ఎంబిఎం నేత

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): బక్రీద్ సందర్భంగా ముస్లింలు ఆవులను బలి ఇవ్వడంపై కేంద్రంపై ఎంబిఎం నాయకులు గళం అల్పారు. హుస్సేన్ ఛేసన్ ప్రకటనను హ్యూదయూ హార్వర్డు కళాశాలకు, స్నాగతిస్తున్నట్లు చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ఆవులకు సి.ఎస్. రంగారావు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఇతర ముస్లిం మత పెద్దలు కూడా ఇదే విధంగా ప్రకటనలు చేయాలని అభ్యర్థిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇటువంటి ప్రకటనలపై టిఆర్ఎస్ బక్రీద్ కంటే ముందే చేయవలసి ఉందన్నారు. ఎందుకంటే ఒక్క రోజు లక్షలాది ఆవులు, దూడలు బలి ఇవ్వడం హిందువుల్లో గొప్ప వేదనగా భావించబడుతుంది. సమాజం మధ్య పురుషులు పెరుగుతాయన్నారు. కాగా ఇటువంటి ప్రకటనలు మతాల మధ్య

వ్యవసాయరంగానికి కేసీఆర్ పెద్దపీట

నిర్మల్, జూలై 16 (ఆర్ఎన్ఎ): సమైక్య రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన వ్యవసాయరంగం సురక్షితం చేయడంపై వ్యవసాయ రంగం అధికారులు చేపట్టిన చర్యలపై దేశ చరిత్రలో ఎక్కడా లేని విధంగా రైతులందరికీ లక్ష్యాన్ని రాష్ట్రంలో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది. దేశ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది. దేశ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది. దేశ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది.



నిర్మల్ జిల్లా సోన్ మండల కేంద్రంలో మొక్కలు నాటిన మంత్రి ఇంద్రకర్ రెడ్డి

